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a b

a b

a b 

a ≤ b a b x ≤

x x

a ≥ b

y ≥ -1

a > 0 a

a < 0 a

a < b b > a

a b

a b a b

2 ≤ x ≤ 5

x ≥ 2 x ≤ 5

I – Intervalles de  

 a b a b
a b

a b a ; b .

a ; b] x a x b a b

x  x
x   x

  

a) b) c) d)



2 
 

a b a  b.  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

x

  

a) x  b) x  c)   x 

x

a) x   b) x∈ c)   x∈ d)  x∈

 x x
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a b x
a b x a<x<b

a
b 

b – a

x 10 n− n

a b



 

 

 

 

 

 

∩ ∪

 Intervalle I Intervalle J 

Cas 1 [-3 ; 2] [-1 ; 5] 

Cas 2 ]-  ; 2] ]0 ; + [ 

Cas 3 [4 ; + [ ]-5 ; + [ 

Cas 4 ]-  ; 3[ [-2 ; + [ 

Cas5 [1 ; 2] [3 ; 4] 

 

x

a)    x ≠ b) x ≠ x ≠ c) x 
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II – Inégalités 

a)

a, b c

a b a b

a b a  b



≥. 

a, b c

 a b à a+ c b+ c a  b  a +c b +c



a, b, c d

a b a–b

a < b c < d



a b 

a – b



 
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a, b c

a b c

a, b c

a b c



c a < b  a  c < b   c

c a b  a  c > b   c

x ≤ y≤

a) x – 4      ;      b) 3y 

c) -4x         ;      d) x + y 

x y

a)  
x+y

2
         ;      b) 2x – y 

 

 

x x x²>x x x²<x.

n n n
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a b c d ac bd

x –1)(x x



III- Inéquations 

x

x

  x

x
x x x

x

 

x x

x

  

 
a)     2x b)    – 4x  <  – x c)  4 – 2(6 – 2x) > 1 – (-14x + 9)

d) x + 1 ≤   
5

3
 x +  

4

5
    ;    e) 2x – 6 > 3 – (4 – 2x)   ;     f)    x < 2x – (x – 6)   ;   g) x² + 1 > (x +2)²   

 
 

 (x)  B(x) A(x) – B(x)
 s
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

cm 



IV – Tableaux de signes et inéquations 

x x
𝑥−1

2𝑥+5
≤ 0.

A(x)

x x 

A(x) x A(x)

x A(x).

A(x) x

✓ A(x) x

✓ A(x) x

✓ A(1)
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A(x)

a) x f(x)

b) f(x)

c) f(x)

d) f(8) f(0)

A(x) B(x)

A(x)B(x)



(3x +6)(-2x + 5) > 0. 
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x+1

2x+4
 



 
3

x+2
   

1

-4x+1
 



V – Valeurs absolues 

x a

x a

x a
....................  

.....................

si

si





x a− x –a x

a

2 − 4 −

a x 0x x− =
.........  

.......... .......

si.......

si







x x

2,6 ......− = 3,1 .....................= 0 ...............=

x ≥
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x a a x

a

x a

x

x 

2 4x− = 5 0,5x+ = 4 1x− = −



x y  |𝑥| = |𝑦|é𝑞𝑢𝑖𝑣𝑎𝑢𝑡 à … … … … … … … … … … … … … … … ….

a r  |𝑥 − 𝑎| = 𝑟  {
… … … 𝑠𝑖 … … …
… … … 𝑠𝑖 … … …
… … . . . 𝑠𝑖 … … …

x |𝑥| = |2𝑥 − 1| |𝑥 + 2| = 7,1


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a

x  |𝑥 − 𝑎| ≤ 𝑟

|𝑥 − 𝑎| ≤ 𝑟 x

[𝑎 − 𝑟 ; 𝑎 + 𝑟] a

2 1x−  1 4x+  5 3x−  110x − 7 2x−  −

 𝑥 ∈ ]−5; 9[ y y

 x |𝑥|



 donné 
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Résoudre dans  l’équation : |𝑥 + 2| + |𝑥 − 7| = 11 en s’aidant d’un tableau d’expressions. 


